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C o n s e l h o  M u n i c i p a l  d e  P l a n e j a m e n t o  e  O r ç a m e n t o  P a r t i c i p a t i v o  
A T A  d a  6 ª  A s s e m b l e i a  G e r a l  O r d i n á r i a  –  2 0  d e  j u n h o  d e  2 0 2 4  

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Centro de 
Cidadania, teve início a 6ª Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal de Planejamento e 
Orçamento Participativo - CMPOP, convocada pelo edital publicado em 15 de maio de 2024, na edição 
nº 1688 do Jornal Oficial, na pág.35, para deliberar sobre as seguintes pautas: 1) Leitura da Ata da 
reunião anterior; 2) Apresentar os resultados da reunião com o representante da Secretaria de 
Educação para tratar da divulgação das Audiências Públicas junto aos alunos das Escolas Públicas 
Municipais; 3) Apresentar o resultado do convite direcionado a empresa Rio+ para participação em 
Audiência Pública sobre saneamento; 4) Informes e Assuntos Gerais. Esta AGO contou com a 
presença de 4 Conselheiros da Sociedade Civil. Registramos o comparecimento de 2 Conselheiros do 
Poder Público e 1 funcionário da SEGEP. Até o início desta reunião 5 conselheiros da Sociedade Civil 
haviam comunicado via WhatsApp a ausência e 2 conselheiros do Poder Público anunciaram 
ausências. O Sr. Pedro Barbosa, Presidente CMPOP, abriu a reunião solicitando a leitura da Ata da 5ª 
AGO que foi lida pelo 2º Secretário, Sr. Jessé, e recebeu aprovação dos presentes. O Sr. Pedro, 
Presidente do CMPOP, informou que o contato com a Secretaria de Educação para tratar da 
divulgação das Audiências Públicas junto aos alunos das Escolas Públicas Municipais ficou para o 
segundo semestre possivelmente com a criação da Comissão Temática e reforçou a necessidade de 
não politizar as reuniões. O Sr. Lobo, sugeriu que uma reunião com a RIO+ ficasse para novembro e 
com a presença um profissional da SEMOP com condições de debater a relação entre estas duas 
entidades. O vice-presidente questionou se existe um planejamento já escrito para o trabalho em 
conjunto na escavação para implantar as redes de esgoto e da prefeitura para colocar as redes de 
águas pluviais e fechar tudo com a pavimentação. O motivo da sugestão é devido a trabalhos a serem 
realizados nos próximos meses (Relatório de Demandas e Anteprojeto da L.O.A.). O Sr. Lobo abriu 
então no telão, a página do CMPOP no site da Prefeitura e sugeriu a remoção da aba FALE CONOSCO 
que não está operacional no momento. Informou que não existe o Facebook que aparece naquela 
página. Tão pouco o CMPOP possui no momento alguma sala de reuniões no endereço citado. 
Mostrou também a recente atualização dos documentos na aba “Ofícios”. O Sr. André da SEGEP 
sugeriu a criação de forma institucional de um novo email para o CMPOP. O presidente informou que 
não havia recebido a Ata da Audiência Pública do Setor K, não podendo assim encaminhá-la para a 
página do CMPOP. O Presidente avaliou a possibilidade da Criação de uma Comissão Temática para a 
confecção do Relatório de Demandas, mas decidiu por não o fazer pela exiguidade do tempo. Sugeriu 
então por uma solicitação de voluntariado para a confecção do Relatório. Enfatizou a importância da 
qualidade do Relatório e o desconhecimento de alguns conselheiros sobre o conteúdo do referido 
documento. O vice-presidente solicitou a atualização do Anexo I da Lei 2159 com os dados 
populacionais do Município de Rio das Ostras baseado no último Censo para dar maior fidedignidade 
do Relatório de Demandas. Os seguintes assuntos foram definidos pelo Sr. Presidente para a pauta 
da próxima AGO: 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Leitura e aprovação do Relatório de 
Demandas de 2024; 3) Informes e Assuntos Gerais. Com o término dos trabalhos a assembleia foi 
oficialmente encerrada pelo Presidente às vinte e horas e onze minutos. Esta Ata foi redigida pelo 
Segundo Secretário, Sr. Jessé Ferreira de Mello, e está assinada pelo Presidente do CMPOP, Sr. Pedro 
Barbosa de Carvalho. 

 
 
 
 

 
 
 


